Numération : décomposer et recomposer ...
(méthode additive)

Aide : Trace un tableau de numération sur
ton ardoise ou dans ton cahier de brouillon.

1) Recopie en complétant ce gui manque.

a)8452 = ... +400 + ..o + 2
b)14 750=10000 + ......cccccceooe... + 700 + _...........
c)502000= ... + 2000
d)10052 = ... F e + 2

2) Recopie lorsque les égalités sont justes.

a) 4513 =4 000 + 500 + 10 + 3

b) 40 206 = 400 000 + 200 + 6

c) 6 804 = 6000 + 80 + 4

d) 75 200 = 70 000 + 5 000 + 200

3) Ecris le nombre guon a décompose.
Ex. 2000 + 300 + 40 + 8=? > 2348

a) 3000 + 400 + 50 + 6 = ..o
b) 50 000 + 100 + 30 + 2 = oo
c) 600 000 + 20 000 + 400 + 7 = ...coovvvrrvcrer
d) 5000000 +30000+30+2= ...

4) Décompose.

a)6245= ...
b)41502 = ...
c)508 604 = ...
d)2000005+= ...
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